
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

حل تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري منهج بريدج
موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف العاشر العام ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-05-25 16:48:36

إعداد: أسامة الصرايرة

التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر العام

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف العاشر العام"

روابط مواد الصف العاشر العام على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر العام والمادة رياضيات في الفصل الثالث
تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري منهج بريدج 1

تجميعة أسئلة وفق الهيكل الوزاري 2

تجميعة أسئلة الكتاب وفق الهيكل الوزاري بريدج 3

الهيكل الوزاري الجديد منهج ريفيل المسار العام 4

الهيكل الوزاري الجديد منهج بريدج المسار العام 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/id=25782
https://almanahj.com/ae/10math3
https://almanahj.com/ae/10math
https://almanahj.com/ae/10
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2024-05-25 16:48:36
https://almanahj.com/ae/teacher_id=1711
https://www.facebook.com/groups/grade10uae
https://www.facebook.com/100090704020648
https://almanahj.com/s/6cf190
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/ae/network10
https://bit.ly/3dQkKVk
https://bit.ly/3cnrM5Y
https://bit.ly/3clNMhN
https://bit.ly/3f8IKXE
https://almanahj.com/ae/id=25781
https://almanahj.com/ae/id=25566
https://almanahj.com/ae/id=25558
https://almanahj.com/ae/id=25524
https://almanahj.com/ae/id=25507
http://www.tcpdf.org


ثلالثاحل هيكل نهاية الفصل 
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لرياضياتمادة ا
للصف العاشر العام

الأس تاذ أأسامة الصرايرة

10
3ف

0562209340الأستاذ أسامة الصرايرة 

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/cj5BXodojxk

الورقي 
https://youtu.be/UX170KcWDV8

https://youtu.be/cj5BXodojxk
https://youtu.be/UX170KcWDV8


الأسئلة الموضوعية
:روابط فيديوهات الحل

الإلكتروني 
https://youtu.be/cj5BXodojxk

الورقي 
https://youtu.be/UX170KcWDV8

https://youtu.be/cj5BXodojxk
https://youtu.be/UX170KcWDV8
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مستطيل

الطينقطعةمنالزاويةأقطع

مستطيل سداسيشكل دائرة منحرفشبه



منظور جانبيمنظور أماميمنظور علوي





𝒑 = 𝟒 × 𝟐 = 𝟖 𝒎𝒍 = 𝟓 

𝑳 = 𝟏𝟐  𝒑 𝒍 𝑳 = 𝟏𝟐  × 𝟖 × 𝟓 = 𝟐𝟎 𝒎𝟐

𝑩 = 𝟐 × 𝟐= 𝟒 𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝑩 𝑺 = 𝟐𝟎 + 𝟒 = 𝟐𝟒 𝒎𝟐

𝒑 = 𝟒 × 𝟖 = 𝟑𝟐 𝒎𝒍 = 𝟏𝟎𝟐 + 𝟒𝟐

𝑳 = 𝟏𝟐  𝒑 𝒍 𝑳 = 𝟏𝟐  × 𝟑𝟐 × 𝟐 𝟐𝟗 = 𝟏𝟕𝟐. 𝟑 𝒎𝟐

𝑩 = 𝟖 × 𝟖 = 𝟔𝟒 𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝑩 𝑺 = 𝟏𝟕𝟐. 𝟑 + 𝟔𝟒 = 𝟐𝟑𝟔. 𝟑 𝒎𝟐

𝒍𝟒
= 𝟐 𝟐𝟗 𝒎



𝟏𝟐 𝟏𝟖

𝒂 = 𝟏𝟖𝟐  −  𝟏𝟐𝟐𝒂 = 𝟔 𝟓 𝒄𝒎
𝒂 𝒃

𝒃 = 𝟐 × 𝟔 𝟓𝒃 = 𝟏𝟐 𝟓 𝒄𝒎

𝒑 = 𝟒 × 𝟏𝟐 𝟓 = 𝟒𝟖 𝟓 𝒄𝒎𝒍 = 𝟏𝟖 
𝑳 = 𝟏𝟐  𝒑 𝒍 𝑳 = 𝟏𝟐  × 𝟒𝟖 𝟓 × 𝟏𝟖 = 𝟗𝟔𝟔 𝒄𝒎𝟐

𝑩 = 𝟏𝟐 𝟓 × 𝟏𝟐 𝟓 = 𝟕𝟐𝟎 𝒄𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝑩 𝑺 = 𝟗𝟔𝟔 + 𝟕𝟐𝟎 = 𝟏𝟔𝟖𝟔 𝒄𝒎𝟐

𝟐𝟏𝟎
𝟑𝟑𝟐

𝒑 = 𝟒 × 𝟑𝟑𝟐= 𝟏𝟑𝟐𝟖 𝒎𝒍 = 𝟐𝟏𝟎 
𝑳 = 𝟏𝟐  𝒑 𝒍 𝑳 = 𝟏𝟐  × 𝟏𝟑𝟐𝟖 × 𝟐𝟏𝟎= 𝟏𝟑𝟗𝟒𝟒𝟎 𝒎𝟐



𝑽 =  𝝅𝒓𝟐𝒉𝑽 =  𝝅 × 𝟓𝟐  × 𝟏𝟖𝑽 = 𝟏𝟒𝟏𝟑. 𝟕 𝒎𝟑

𝒓 = 𝟏𝟐 ÷ 𝟐 = 𝟔

𝑽 =  𝝅𝒓𝟐𝒉𝑽 =  𝝅 × 𝟔𝟐  × 𝟑. 𝟔𝑽 = 𝟒𝟎𝟕. 𝟐 𝒄𝒎𝟑

𝒓 = 𝟓. 𝟓
𝒉

𝒉 = 𝟏𝟒𝟐  −  𝟏𝟏𝟐= 𝟓 𝟑 𝒄𝒎
𝑽 =  𝝅𝒓𝟐𝒉𝑽 =  𝝅 × 𝟓. 𝟓𝟐  × 𝟓 𝟑𝑽 = 𝟖𝟐𝟑𝒄𝒎𝟑

𝑽 =  𝝅𝒓𝟐𝒉𝑽 =  𝝅 × 𝟕. 𝟓𝟐  × 𝟏𝟓. 𝟐𝑽 = 𝟐𝟔𝟖𝟔. 𝟏 𝒎𝒎𝟑



التربة أرتفاع 𝒉 = 𝟏𝟐 − 𝟏 𝟏𝟐 = 𝟏𝟎 𝟏𝟐 𝒄𝒎 𝑩 = 𝟏𝟖 × 𝟏𝟒 𝟏𝟐= 𝟐𝟔𝟏 𝒄𝒎𝟐

المنشورحجم 𝑽 = 𝑩 𝒉 𝑽 = 𝟐𝟔𝟏 × 𝟏𝟎 𝟏𝟐𝑽 = 𝟐𝟕𝟒𝟎. 𝟓 𝒄𝒎𝟑



𝒓 = 𝟗 ÷ 𝟐 = 𝟒. 𝟓

𝑽1 = 𝟐 × 𝝅 × 𝟒. 𝟓𝟐  × 𝟏𝟓
𝑽1الأسطوانتينحجم = 𝟐 × (𝝅𝒓𝟐𝒉)

= 𝟏𝟗𝟎𝟖. 𝟓 𝒄𝒎𝟑

𝑽2الصندوقحجم = 𝟏𝟖 × 𝟗 × 𝟏𝟓= 𝟐𝟒𝟑𝟎 𝒄𝒎𝟑

المساحة الفارغةحجم = 𝑽2 − 𝑽1= 𝟐𝟒𝟑𝟎 − 𝟏𝟗𝟎𝟖. 𝟓 = 𝟓𝟐𝟏. 𝟓 𝒄𝒎𝟑



𝑽 = 𝟏𝟎 𝒉 = 𝟐
𝑽 =  𝝅𝒓𝟐𝒉𝟏𝟎 =  𝝅 × 𝒓𝟐  × 𝟐𝟏𝟎 = 𝟐𝝅 𝒓𝟐

𝒓𝟐 = 𝟏𝟎𝟐𝝅𝒓 = 𝟏. 𝟑 𝒇𝒕
طول قطر الاسطوانات 𝒅 = 𝟐 × 𝟏. 𝟑 = 𝟐. 𝟔 𝒇𝒕



الكرويالسطحمساحة

𝑺 = 𝟒 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒 𝝅 × 𝟐𝟐
𝑺 = 𝟓𝟎. 𝟑 𝒎𝟐

الكرويالسطحمساحة

𝑺 = 𝟒 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒 𝝅 × 𝟑𝟐
𝑺 = 𝟏𝟏𝟑. 𝟏 𝒄𝒎𝟐

الشكل سطحمساحة
𝑺الكروينصف  = 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅𝒓𝟐 +  𝝅𝒓𝟐

= 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅 × 𝟑. 𝟒𝟐 + 𝝅 × 𝟑. 𝟒𝟐
𝑺 = 𝟏𝟎𝟗 𝒎𝒎𝟐

الشكل سطحمساحة
𝑺الكروينصف  = 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅𝒓𝟐 +  𝝅𝒓𝟐

= 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅 × 𝟖. 𝟓𝟐 + 𝝅 × 𝟖. 𝟓𝟐
𝑺 = 𝟔𝟖𝟎. 𝟗 𝒄𝒎𝟐



𝟐𝝅 𝒓 = 𝟐𝝅 
𝒓 = 𝟐𝝅𝟐𝝅 = 𝟏 𝒄𝒎الكرويالسطحمساحة

𝑺 = 𝟒 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒 𝝅 × 𝟏𝟐
𝑺 = 𝟏𝟐. 𝟔 𝒄𝒎𝟐

𝝅 𝒓𝟐  = 𝟑𝟐 
𝒓𝟐 = 𝟑𝟐𝝅
𝒓 = 𝟑𝟐𝝅  𝒎

الكرويالسطحمساحة

𝑺 = 𝟒 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒 𝝅 × 𝟑𝟐𝝅 𝟐
𝑺 = 𝟏𝟐𝟖 𝒎𝟐



𝝅 𝒓𝟐  = 𝟒𝟎 
𝒓𝟐 = 𝟒𝟎𝝅

𝒓 = 𝟒𝟎𝝅  𝒄𝒎
الشكل سطحمساحة

𝑺الكروينصف  = 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅𝒓𝟐 +  𝝅𝒓𝟐
= 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅 × 𝟒𝟎𝝅 𝟐 + 𝝅 × 𝟒𝟎𝝅 𝟐

𝑺 = 𝟏𝟐𝟎 𝒄𝒎𝟐

𝟐𝝅 𝒓 = 𝟏𝟓𝝅 𝒓 = 𝟏𝟓𝝅𝟐𝝅𝒓 = 𝟕. 𝟓 𝒎𝒎
الشكل سطحمساحة

𝑺الكروينصف  = 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅𝒓𝟐 +  𝝅𝒓𝟐
= 𝟏𝟐 × 𝟒 𝝅 × 𝟕. 𝟓𝟐 + 𝝅 × 𝟕. 𝟓𝟐

𝑺 = 𝟓𝟑𝟎. 𝟏 𝒎𝒎𝟐



الكرويشكلنصفحجم

𝑽 = 𝟏𝟐  × 𝟒𝟑  𝝅𝒓𝟑 
𝑽 = 𝟏𝟐  × 𝟒𝟑  𝝅 × 𝟓𝟑 
𝑽 = 𝟐𝟔𝟏. 𝟖 𝒎𝟑

حجم الشكل الكروي

𝑽 = 𝟒𝟑  𝝅𝒓𝟑
𝑽 = 𝟒𝟑  𝝅 × 𝟏𝟑
𝑽 = 𝟒. 𝟐 𝒄𝒎𝟑



𝟐𝝅 𝒓 = 𝟐𝟐 𝒓 = 𝟐𝟐𝟐𝝅𝒓 = 𝟑. 𝟓 𝒄𝒎
حجم الشكل الكروي

𝑽 = 𝟒𝟑 𝝅𝒓𝟑
𝑽 = 𝟒𝟑  𝝅 × 𝟑. 𝟓𝟑

𝑽 = 𝟏𝟕𝟗. 𝟔 𝒄𝒎𝟑

𝝅 𝒓𝟐  = 𝟑𝟓 
𝒓𝟐 = 𝟑𝟓𝝅

𝒓 = 𝟑𝟓𝝅  𝒎
حجم الشكل الكروي

𝑽 = 𝟒𝟑  𝝅𝒓𝟑
𝑽 = 𝟒𝟑  𝝅 × 𝟑𝟓𝝅  𝟑

𝑽 = 𝟏𝟓𝟓. 𝟖 𝒎𝟑



𝒉 =𝑩 =

الهرمحجم

𝑽 = 𝟏𝟑 𝑩 𝒉 
𝑽 = 𝟏𝟑 × 𝟏𝟐𝟏 × 𝟏𝟓 

𝑽 = 𝟔𝟎𝟓 𝒄𝒎𝟑

𝟏𝟓 𝒄𝒎𝟏𝟏 × 𝟏𝟏 = 𝟏𝟐𝟏 𝑩 = 𝟏𝟐 × 𝟗 × 𝟖. 𝟐 = 𝟑𝟔. 𝟗 
𝒉 =8.6 𝒄𝒎
الهرمحجم

𝑽 = 𝟏𝟑 𝑩 𝒉 
𝑽 = 𝟏𝟑 × 𝟑𝟔. 𝟗 × 𝟖. 𝟔 

𝑽 = 𝟏𝟎𝟓. 𝟖 𝒎𝒎𝟑



𝑩 = 𝟓𝟒𝟎𝒉 = 𝟕 
𝑽 = 𝟏𝟑 𝑩 𝒉 

𝑽 = 𝟏𝟑 × 𝟓𝟐𝟎 × 𝟕 = 𝟏𝟑𝟕𝟔. 𝟕 𝒎𝟑

𝟓
𝟏𝟎. 𝟐 المثلث أرتفاع = 𝟏𝟎. 𝟐𝟐  −  𝟓𝟐= 𝟖. 𝟗 

𝑩 = 𝟏𝟐 × 𝟓 × 𝟖. 𝟗 = 𝟐𝟐. 𝟐𝟓 
𝟖. 𝟗 𝑽 = 𝟏𝟑 𝑩 𝒉 

𝑽 = 𝟏𝟑 × 𝟐𝟐. 𝟐𝟓 × 𝟒. 𝟖 = 𝟑𝟓. 𝟔 𝒄𝒎𝟑
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النتائج S N

S

N
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𝟑 × 𝟒 × 𝟓 × 𝟐 = 𝟏𝟐𝟎
𝟒 × 𝟐 × 𝟔 × 𝟑 = 𝟏𝟒𝟒
𝟔 × 𝟓 × 𝟐 × 𝟒 = 𝟐𝟒𝟎
𝟓 × 𝟒 × 𝟑 × 𝟔 = 𝟑𝟔𝟎



التباديلنستخدم : الترتيب مهم 
12P2 = 𝟏𝟑𝟐

احتمال الجلوس في المقعدين 
C11 , C12

= 𝟏𝟏𝟑𝟐
التباديلنستخدم : الترتيب مهم 

50P2 = 𝟐𝟒𝟓𝟎
23و14احتمال شراء التذكرتين  = 𝟏𝟐𝟒𝟓𝟎



9P5 =𝟏𝟓𝟏𝟐𝟎التباديلنستخدم : الترتيب مهم 
الاحتمال = 𝟏𝟏𝟓𝟏𝟐𝟎

= 7C3قالتوافينستخدم : الترتيب ليس مهم  𝟑𝟓
الاحتمال = 𝟏𝟑𝟓

7P3 =𝟐𝟏𝟎التباديلنستخدم : الترتيب مهم 
الاحتمال = 𝟏𝟐𝟏𝟎



10P2 =𝟗𝟎التباديلنستخدم : الترتيب مهم 
الاحتمال = 𝟏𝟗𝟎

رمع التكراالتباديل = 𝟒𝟓𝟑𝟔𝟎𝟎𝟏𝟎!𝟐!  × 𝟐! × 𝟐! الاحتمال = 𝟏𝟒𝟓𝟑𝟔𝟎𝟎

رمع التكراالتباديل = 𝟑𝟑𝟔𝟎= 𝟖!𝟑!  × 𝟐! الاحتمال = 𝟏𝟑𝟑𝟔𝟎



𝟔 !𝟕! = 𝟏𝟕
!𝒏 ! (𝒏−𝟏)الاحتمال 

𝟕 !𝟖! = 𝟏𝟖



36 = 𝟏𝟔𝟑𝟔𝟒𝟗 =𝟐𝟔𝟑𝟔𝟏𝟑𝟏𝟖 = 𝟐𝟎𝟑𝟔𝟓𝟗 = KH𝟒𝟑𝟔𝟏𝟗 =
𝟖𝟐𝟒 = 𝟏𝟑

𝟔𝟎 × 𝟑 = 𝟏𝟖𝟎دقيقة3ساعات =
الاحتمال = 𝟑𝟎𝟏𝟖𝟎 = 𝟏𝟔



50–50احتمال حدوث الحدث هو

استخدام الاحتمال كأداة للتنبؤ بحدوث حدث ما
بلاستخدام الاحتمال لتحديد نسب المبيعات في المستق



21= عدد الكرات  𝟕𝟐𝟏𝟏𝟑 =𝟏𝟎𝟐𝟏 𝟎𝟐𝟏𝟎 =
11= عدد الموظفين 

𝑷(قديم (موظف = 𝟕𝟏𝟏



𝑷(𝒔) = 4C3
7C3

= 𝟒𝟑𝟓 𝑷(𝒇) = 𝟏 − 𝟒𝟑𝟓 = 𝟑𝟏𝟑𝟓
الفرص = 𝟒𝟑𝟓𝟑𝟏𝟑𝟓 = 𝟒𝟑𝟏

𝑷(𝒔) = 4C1 × 3C2
7C3

= 𝟏𝟐𝟑𝟓 𝑷(𝒇) = 𝟏 − 𝟏𝟐𝟑𝟓 = 𝟐𝟑𝟑𝟓
الفرص = 𝟏𝟐𝟑𝟓𝟐𝟑𝟑𝟓 = 𝟏𝟐𝟐𝟑

𝑷(𝒔) = 3C1 × 4C2
7C3

= 𝟏𝟖𝟑𝟓
𝑷(𝒇) = 𝟏 − 𝟏𝟖𝟑𝟓 = 𝟏𝟕𝟑𝟓

الفرص = 𝟏𝟖𝟑𝟓𝟏𝟕𝟑𝟓 = 𝟏𝟖𝟏𝟕



𝑷(𝒇) = 𝟎. 𝟖𝑷(𝒔)= 𝟏 − 𝟎. 𝟖 = 𝟎. 𝟐
الفرص = 𝟎. 𝟐𝟎. 𝟖 = 𝟏𝟒 = 𝟐𝟓%

𝟏𝟐𝟓𝟐𝟑𝟏𝟑 =𝟐𝟒𝟓𝟐𝟔𝟏𝟑 =𝟐𝟎𝟓𝟐𝟓𝟏𝟑 = 𝟒𝟎𝟓𝟐𝟏𝟎𝟏𝟑 =



𝟒𝟒𝟑𝟔𝟎𝟏𝟐. 𝟐 % أو 𝟖𝟒𝟑𝟔𝟎𝟐𝟑. 𝟑 % .𝟏𝟏𝟎𝟑𝟔𝟎𝟔𝟗أو 𝟒 % أو 𝟗𝟐𝟑𝟔𝟎𝟐𝟓. 𝟔 % 𝟏أو − 𝟏𝟑𝟔𝟑𝟔𝟎 = 𝟐𝟖𝟒𝟓

إضاءة اللون الأخضر

20و10اختيار نقطة بين 

توقف المؤشر على اللون الأحمر

𝟔𝟐. 𝟐 % أو







= 24C4قالتوافينستخدم : الترتيب ليس مهم  𝟏𝟎𝟔𝟐𝟔
الاحتمال = 𝟏𝟏𝟎𝟔𝟐𝟔

= 15C3قالتوافينستخدم : الترتيب ليس مهم  𝟒𝟓𝟓
الاحتمال = 𝟏𝟒𝟓𝟓 



= 8P2التباديلنستخدم : الترتيب مهم  𝟓𝟔
الاحتمال = 𝟏𝟓𝟔

عدد الترتيبات الممكنة = 𝟖! = 𝟒𝟎𝟑𝟐𝟎
الاحتمال = 𝟏𝟒𝟎𝟑𝟐𝟎

رمع التكراالتباديل = 𝟏𝟒𝟎= 𝟕!𝟑!  × 𝟑! الاحتمال = 𝟏𝟏𝟒𝟎𝟐𝟕



ةالدائريالتباديل

عدد الطرق

= 𝒏 − 𝟏 !
= 𝟕 − 𝟏 ! = 𝟔! = 𝟕𝟐𝟎

𝟕! = 𝟓𝟎𝟒𝟎

= 10C2قالتوافينستخدم : الترتيب ليس مهم  𝟒𝟓



ةالأسئلة المقالي
:روابط فيديوهات الحل

الإلكتروني 
https://youtu.be/cj5BXodojxk

الورقي 
https://youtu.be/UX170KcWDV8

https://youtu.be/cj5BXodojxk
https://youtu.be/UX170KcWDV8


𝒂 = 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐 = 𝟓𝒎𝒂

𝑳 =  𝒑 𝒉 𝑳 = (𝟑 + 𝟒 + 𝟓) × 𝟐 = 𝟐𝟒 𝒎𝟐
𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 𝑺 = 𝟐𝟒 + 𝟐 × 𝟔 = 𝟑𝟔 𝒎𝟐

𝑩 = 𝟏𝟐 × 𝟑 × 𝟒 = 𝟔 𝒎𝟐 𝒂
القاعدةمساحةأوجد

𝒂 = 𝟐𝟐 − 𝟏. 𝟓𝟐𝒂 = 𝟕𝟐 𝒎
𝑩 = 𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟑 × 𝟕𝟐 + (𝟑 × 𝟑)𝑩 ≈ 𝟏𝟑 𝒎𝟐

𝑳 = 𝒑 𝒉 𝑳 =  𝟒 × 𝟐 + 𝟐 × 𝟑 × 𝟗𝑳 = 𝟏𝟐𝟔 𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 𝑺 = 𝟏𝟐𝟔 + 𝟐 × 𝟏𝟑 𝑺 = 𝟏𝟓𝟐 𝒎𝟐



𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 

𝑳 = 𝒑 𝒉 𝑳 =  𝟐 × 𝟐 + 𝟐 × 𝟔 × 𝟒𝑳 = 𝟔𝟒 𝒄𝒎𝟐

𝑩 = 𝟐 × 𝟔 = 𝟏𝟐 𝒄𝒎𝟐

𝑺 = 𝟔𝟒 + 𝟐 × 𝟏𝟐 𝑺 = 𝟖𝟖 𝒄𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 

𝑳 = 𝒑 𝒉 𝑳 =  𝟒 × 𝟏. 𝟓 × 𝟏. 𝟓𝑳 = 𝟗 𝒎𝒎𝟐

𝑩 = 𝟏. 𝟓 × 𝟏. 𝟓 = 𝟐. 𝟐𝟓 𝒎𝒎𝟐

𝑺 = 𝟗 + 𝟐 × 𝟐. 𝟐𝟓𝑺 = 𝟏𝟑. 𝟓 𝒎𝒎𝟐



𝑳 =  𝒑 𝒉 𝑳 = (𝟐. 𝟒 + 𝟏. 𝟕 + 𝟏. 𝟓) × 𝟐 = 𝟏𝟏. 𝟐 𝒎𝟐
𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 𝑺 = 𝟏𝟏. 𝟐 + 𝟐 × 𝟏. 𝟐 = 𝟏𝟑. 𝟔 𝒎𝟐

𝑩 = 𝟏𝟐 × 𝟐. 𝟒 × 𝟏 = 𝟏. 𝟐 𝒎𝟐 𝒂 = 𝟐𝟎𝟐 − 𝟗𝟐 = 𝟑𝟏𝟗 𝒄𝒎𝒂

𝑳 =  𝒑 𝒉 
𝑳 = (𝟐𝟎 + 𝟗 + 𝟑𝟏𝟗) × 𝟏𝟐 = 𝟓𝟔𝟐. 𝟑 𝒄𝒎𝟐

𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 𝑺 = 𝟓𝟔𝟐. 𝟑 + 𝟐 × 𝟖𝟎. 𝟒 = 𝟕𝟐𝟑. 𝟏 𝒄𝒎𝟐

𝑩 = 𝟏𝟐 × 𝟑𝟏𝟗 × 𝟗 = 𝟖𝟎. 𝟒 𝒎𝟐



𝑺 = 𝑳 + 𝟐𝑩 

𝑳 = 𝒑 𝒉 𝑳 =  𝟐 × 𝟕 + 𝟐 × 𝟏𝟖. 𝟔 × 𝟐𝟗𝑳 = 𝟏𝟒𝟖𝟒. 𝟖 𝒄𝒎𝟐

𝑩 = 𝟕 × 𝟏𝟖. 𝟔 = 𝟏𝟑𝟎. 𝟐 𝒄𝒎𝟐

𝑺 = 𝟏𝟒𝟖𝟒. 𝟖 + 𝟐 × 𝟏𝟑𝟎. 𝟐𝑺 = 𝟏𝟕𝟒𝟓. 𝟐 𝒄𝒎𝟐



𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟒 × 𝟏𝟏 𝑳 = 𝟏𝟑𝟖. 𝟐. 𝒄𝒎𝟐
𝑺 =  𝝅 𝒓𝒍 + 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟏𝟖𝟖. 𝟓 𝒄𝒎𝟐𝑺 = 𝟏𝟑𝟖. 𝟐 + 𝝅 × 𝟒𝟐

𝒍 = 𝟏𝟖𝟐 + 𝟔𝟐 = 𝟔 𝟏𝟎 𝒄𝒎

𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟔 × 𝟔 𝟏𝟎𝑳 = 𝟑𝟓𝟕. 𝟔. 𝒄𝒎𝟐
𝑺 =  𝝅 𝒓𝒍 + 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒𝟕𝟎. 𝟕 𝒄𝒎𝟐𝑺 = 𝟑𝟓𝟕. 𝟔 + 𝝅 × 𝟔𝟐



𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟏. 𝟕 × 𝟔. 𝟓𝑳 = 𝟑𝟒. 𝟕. 𝒄𝒎𝟐
𝑺 =  𝝅 𝒓𝒍 + 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒𝟑. 𝟖 𝒄𝒎𝟐𝑺 = 𝟑𝟒. 𝟕 + 𝝅 × 𝟏. 𝟕𝟐

𝒓 = 𝟏. 𝟕𝒍 = 𝟔. 𝟓
𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟖. 𝟎𝟖 × 𝟗. 𝟓𝑳 = 𝟐𝟒𝟏. 𝟏. 𝒄𝒎𝟐

𝑺 =  𝝅 𝒓𝒍 + 𝝅𝒓𝟐
𝑺 = 𝟒𝟒𝟔. 𝟐 𝒄𝒎𝟐𝑺 = 𝟐𝟒𝟏. 𝟏 + 𝝅 × 𝟖. 𝟎𝟖𝟐

𝒍 = 𝟗. 𝟓 𝒓 = 𝟗. 𝟓𝟐 − 𝟓𝟐𝒓 = 𝟖.08



𝟗𝟗𝟏𝟔𝟑𝟒

A الخيمة𝒍 = 𝟔𝟐 + 𝟕𝟐 = 𝟖𝟓𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟕 × 𝟖𝟓
𝒓 = 𝟕

𝑳 = 𝟐𝟎𝟐. 𝟕 𝒎𝟐

B الخيمة𝒍 = 𝟗𝟐 + 𝟏𝟎𝟐 = 𝟏𝟖𝟏𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟏𝟎 × 𝟏𝟖𝟏
𝒓 = 𝟏𝟎

𝑳 = 𝟒𝟐𝟐. 𝟔 𝒎𝟐
الفرق بين الخيمتين 𝟒𝟐𝟐. 𝟔 − 𝟐𝟎𝟐. 𝟕 = 𝟐𝟏𝟗. 𝟗 𝒎𝟐



𝒍 = 𝟓𝟐 + 𝟔𝟐 = 𝟔𝟏 𝒎

المخروط 𝑳 =  𝝅 𝒓 𝒍 𝑳 =  𝝅 × 𝟓 × 𝟔𝟏𝑳 = 𝟏𝟐𝟐. 𝟕 𝒎𝟐
الاسطوانة 𝑳 = 𝟐𝝅 𝒓 𝒉 𝑳 = 𝟐𝝅 × 𝟓 × 𝟔𝑳 = 𝟏𝟖𝟖. 𝟓 𝒎𝟐

المساحة الجانبية للخيمة = 𝟏𝟐𝟐. 𝟕 + 𝟏𝟖𝟖. 𝟓= 𝟑𝟏𝟏. 𝟐 𝒎𝟐



𝑽 = 𝟓 × 𝟐 × 𝟑= 𝟑𝟎 𝒄𝒎𝟑 𝑽 = (𝟏𝟐 × 𝟏𝟏 × 𝟕) × 𝟒= 𝟏𝟓𝟒 𝒎𝟑

𝒄
𝒄 = 𝟏𝟓𝟐 − 𝟗𝟐 = 𝟏𝟐 𝒄𝒎𝑽 = (𝟏𝟐 × 𝟗 × 𝟏𝟐) × 𝟔= 𝟑𝟐𝟒 𝒄𝒎𝟑

𝑽 = 𝟏𝟏. 𝟒 × 𝟓. 𝟏= 𝟓𝟖. 𝟏𝟒 𝒎𝟑

𝑽 = 𝟏𝟑𝟔 × 𝟏𝟓 = 𝟐𝟎𝟒𝟎 𝒄𝒎𝟑
𝑽 = (𝟗. 𝟓 × 𝟗. 𝟓) × 𝟏𝟕 = 𝟏𝟓𝟑𝟒. 𝟐𝟓 𝒄𝒎𝟑



𝟔𝟏𝟔 = 𝟑𝟖 𝟏𝟐

𝟑مساحة السداسي المنتظم 𝟑 𝟐 × 𝒔𝟐

الشكل السداسي الكبير = 𝟑 𝟑𝟐 × 𝟖𝟐 = 𝟗𝟔 𝟑
رالشكل السداسي الصغي = 𝟑 𝟑𝟐 × 𝟑𝟐 = 𝟐𝟕 𝟑𝟐

مساحة المنطقة المظللة = 𝟗𝟔 𝟑 − 𝟒(𝟐𝟕 𝟑𝟐 ( = 𝟒𝟐 𝟑
الاحتمال = 𝟒𝟐 𝟑𝟗𝟔 𝟑 = 𝟕𝟏𝟔

الشكل السداسي الكبير = 𝟑 𝟑𝟐 × 𝟖𝟐 = 𝟗𝟔 𝟑
رالشكل السداسي الصغي = 𝟑 𝟑𝟐 × 𝟑𝟐 = 𝟐𝟕 𝟑𝟐

مساحة المنطقة المظللة = 𝟗𝟔 𝟑 − 𝟒(𝟐𝟕 𝟑𝟐 ( = 𝟒𝟐 𝟑
الاحتمال = 𝟒𝟐 𝟑𝟗𝟔 𝟑



𝟒𝟒𝟑𝟔𝟎𝟏𝟐. 𝟐 % أو 𝟖𝟒𝟑𝟔𝟎𝟐𝟑. 𝟑 % .𝟏𝟏𝟎𝟑𝟔𝟎𝟔𝟗أو 𝟒 % أو 𝟗𝟐𝟑𝟔𝟎𝟐𝟓. 𝟔 % 𝟏أو − 𝟏𝟑𝟔𝟑𝟔𝟎 = 𝟐𝟖𝟒𝟓

إضاءة اللون الأخضر

20و10اختيار نقطة بين 

توقف المؤشر على اللون الأحمر

𝟔𝟐. 𝟐 % أو



𝑷 احمر 𝟐 سحب = 𝟑𝟔 × 𝟐𝟓 = 𝟏𝟓𝑷 احمر 𝟐 سحب عدم = 𝟏 − 𝟏𝟓 = 𝟒𝟓 الفرص = 𝟏𝟓 ÷ 𝟒𝟓 = 𝟏𝟒

𝑷 اصفر سحب عدم = 𝟒𝟔 × 𝟑𝟓 = 𝟐𝟓𝑷 اصفر سحب = 𝟏 − 𝟐𝟓 = 𝟑𝟓 الفرص = 𝟐𝟓 ÷ 𝟑𝟓 = 𝟐𝟑
𝑷 احمر اخضرو سحب = 𝟏𝟔 × 𝟑𝟓 = 𝟏𝟏𝟎𝑷 احمر اخضرو سحب عدم = 𝟏 − 𝟏𝟏𝟎 = 𝟗𝟏𝟎 الفرص = 𝟏𝟏𝟎 ÷ 𝟗𝟏𝟎 = 𝟏𝟗



𝑷 (زرقاء3) = 11C3
27C3𝑷) زرقاء3ليس ( = 𝟏 − 𝟏𝟏𝟏𝟗𝟓 = 𝟏𝟖𝟒𝟏𝟗𝟓 الفرص = 𝟏𝟏𝟏𝟗𝟓 ÷ 𝟏𝟖𝟒𝟏𝟗𝟓 = 𝟏𝟏𝟏𝟖𝟒= 𝟏𝟏𝟏𝟗𝟓

𝑷 (زرقاء1بني و 2) = 13C2 × 11C1
27C3𝑷) زرقاء1وبني2ليس ( = 𝟏 − 𝟐𝟐𝟕𝟓 = 𝟓𝟑𝟕𝟓 الفرص = 𝟐𝟐𝟕𝟓 ÷ 𝟓𝟑𝟕𝟓 = 𝟐𝟐𝟓𝟑= 𝟐𝟐𝟕𝟓

𝑷 (لا يوجد بني) = 14C3
27C3𝑷) بنييوجدلاليس ( = 𝟏 − 𝟐𝟖𝟐𝟐𝟓 = 𝟏𝟗𝟕𝟐𝟐𝟓 الفرص = 𝟐𝟖𝟐𝟐𝟓 ÷ 𝟏𝟗𝟕𝟐𝟐𝟓 = 𝟐𝟖𝟏𝟗𝟕= 𝟐𝟖𝟐𝟐𝟓

𝑷 (خضراء1) = 3C1 × 24C2
27C3𝑷) خضراء1ليس ( = 𝟏 − 𝟗𝟐𝟑𝟐𝟓 = 𝟐𝟑𝟑𝟑𝟐𝟓 الفرص = 𝟗𝟐𝟑𝟐𝟓 ÷ 𝟐𝟑𝟑𝟑𝟐𝟓 = 𝟗𝟐𝟐𝟑𝟑= 𝟗𝟐𝟑𝟐𝟓
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